

9月20日,第14届雁鸣湖大闸蟹美食文化节在中牟·国家农业公园隆重开幕。本届大闸蟹美食文化节由中牟县雁翔现代农业公园管理有限公司主办,持续到10月底,主要有农业嘉年华、舌尖上的嘉年华、动漫嘉年华等主题活动,还将组织“喝啤酒大赛”“推铁环比赛”“捉蟹比拼”等游客体验互动游戏。
中牟播报 刘客白 通讯员 张效强 王竞适 周世正文/图



又到一年菊黄蟹肥时 第14届雁鸣湖大闸蟹美食文化节开幕

有吃有玩不亦乐乎

美食文化节期间,农业嘉年华将开放农科快轨、欢乐农庄、番茄迷宫、梦幻花香等四个主题场馆,主要涵盖无土栽培、育种科技、精准农业、园艺观赏、特色农产品、果蔬采摘等农耕文化体验项目,让游客亲身感受现代科技、园艺美工与农业生产的完美结合。

舌尖上的嘉年华,难以用几种味道概述,这里有太多打破常态的另类和挑战味蕾的奇葩,如果你是一个追新族、冒险家,一个包容的吃货,那么,这里有不容错过的精彩。

多个项目让大闸蟹节“活”起来

为了让今年的大闸蟹美食节“活”起来,具备更多的参与性,在节日期间将组织“喝啤酒大赛”“推铁环比赛”“捉蟹比拼”“筷子大赛”“纸杯传水”“抓尾巴比赛”“幸福接力”等互动游戏。

活动主要分布于丰收广场和领头雁广场,设置有情侣项目、家庭项目、儿童项目,让前来游玩的游客无论是孩子还是老人都能参与其中,并且还有机会获得精心准备的礼品。

一只大闸蟹带动了旅游餐饮、休闲度假、招商引资以及农副业等相关产业链,惠及万户千家,也推动了中牟县整个经济的发展。

挖掘蟹文化、开发大旅游是中牟县近年来规划发展的大手笔。

确保消费者权益

为了让消费者吃到真正放心的雁鸣湖大闸蟹,中牟县委每月定期对雁鸣湖大闸蟹做防疫检测,同时成立雁鸣湖大闸蟹销售督导组,严厉打击假冒伪劣、以次充好、缺斤短两等不法商贩。
为了确保消费者权益,今年雁鸣湖大

届时,游客能在这里品尝到雁鸣湖大闸蟹、台湾小吃、蒙古烤肉、山西酿皮等各地的特色小吃应有尽有,同时还邀请了全国各地制作大闸蟹名厨亲临大闸蟹美食节现场,游客不仅可以近距离观察雁鸣湖大闸蟹养殖环境,还可以品尝到全国各地、各种口味、各种做法的美味大闸蟹。

动漫嘉年华主要为孩子们打造一个梦幻城堡。卡通人偶游行、充气城堡、碰碰车、儿童乐园等儿童娱乐设施届时将会布满领头雁广场,让家长和孩子一起置身于一个动漫世界,在这里寻找最单纯的欢乐。

雁鸣湖景区是郑汴之间最大水域,也是黄河湿地的主要组成部分,因每年冬春栖息众多的大雁而得名。雁鸣湖大闸蟹养殖基地便位于其中,因当地水草茂盛,水质纯净,非常适宜淡水养蟹。雁鸣湖大闸蟹养殖采取天然放养模式,以绿色无公害标准化养殖标准所养的大闸蟹,青壳白肚,金爪黄毛,个体强壮厚实,煮后呈亮橘红色,口味鲜甜,黄实膏满,个大味美。

中牟县采用“公司+基地+农户”形式合力打造大闸蟹养殖基地。大闸蟹种苗从上海、江西等地引进,并从上海、苏州等地聘请大闸蟹养殖专家,为雁鸣湖大闸蟹养殖做强技术保障。从大闸蟹生产源头开始,养殖进行统一采购蟹苗、统一养殖、统一销售。

大闸蟹将进行统一包装,统一增加雁鸣湖大闸蟹防伪标示。

雁鸣湖大闸蟹为蟹农爬出了财路,中牟县又谋划着雁鸣湖大闸蟹产业的新发展,把大闸蟹产业链从原来单一的养殖、餐饮向旅游延伸,以蟹为媒,向更广阔的服务业发展。

“我们的街道,我们的选择” 世界无车日 你低碳出行了吗?

9月22日,是我国第八个“城市无车日”,又恰好是周一,你怎么选择出行?和往年一样,这一天,很多市民选择绿色出行,或步行,或公交,或公共自行车,以这样的方式践行绿色低碳出行。
中牟播报 张胜杰 文/图



市民 骑车既环保又锻炼身体

当天中午12点左右,骑着自行车下班的张女士,在青年路与建设路交叉口等红绿灯,记者趁机采访了她。

她说:“随着生活水平的提高,买辆私家车,都感觉很有面子,但是汽车也造成很多污染。俺家在二院附近住,我

在二汽上班,骑电动车只需要十来分钟。要是开车的话,还要想着找停车位,也不少麻烦,还不如骑电动车呢!前不久,我还给俺孩子他爸买了辆赛车,既环保又锻炼了身体,可谓是一举两得,真好!”

低碳达人 能步行就不坐车

在中牟电力公司上班的师女士,是个低碳达人。

师女士家住单位附近的一个小区,走路大约20分钟。早上起床后,洗刷完毕,她就步行出发了。沿着宽阔的马路,呼吸着新鲜的空气,每天都是高高兴兴地来到单位,迎接每一天。

她说:“汽车,作为现代人出行的交通工具,确实为人们的生活带来了极大的方便。然而,噪声污染、空气污染、交通拥堵等一系列的负面问题也随之蜂拥而至。现在,我出门基本不开车。如果遇到特殊情况,能拼车就拼车,能步行就步行。平时,我能步行就绝不会坐车。”

交警 车辆比往常少一些

“今天早上在建设路和官渡大街交叉路口执勤时,发现今天路面上的车辆比以前少了一些,许多市民都选择骑电动车、自行车或者步行的方式出行。”中牟交警大队的交警王红伟告诉记者。

当天,为了让人们更多关注和选择绿色出行方式,减少能耗、污染和排放对环境的影响,中牟县交警队也发出倡议。

一、自觉遵守活动规则。动员自己的朋友、家人共同参与到“城市无车日”环保活动中,请所有私家车除紧急用车外,原则上停开一天,望朋友们积极参与、自觉遵守。

二、倡导绿色出行方式。大家出行,应尽可能选用公共交通、自行车、步行等

方式,使绿色出行能够在我县普及化、常态化、持续化。

三、坚持文明良好行为。遵守城市交通秩序,文明驾驶、文明乘车、文明行走,共同营造畅通、安全、环保、有序的交通环境。

如今,保护环境、倡导绿色出行、发展节能型和新能源汽车已经成为全球共识,不少国际政要和社会名流也纷纷在不同场合中身体力行,倡导环保出行方式。

入秋了,你不想看蓝天白云? 你不想闻桂花暗香? 想,你肯定想! 那么,我们也不妨放松心情,少开一天车,骑车慢行,感受一下身边的环境,体验一种与平时不一样的生活方式。没啥急事,就走两步!

链接 世界无车日

每年的9月22日是“世界无车日”。该节日最早是由法国发起的,其宗旨是增强人们的环保意识,了解汽车对城市环境造成的危害,鼓励人们在市区使用公共交通工具、骑车或步行。法国35个城市的市民在1998年9月22日自愿在当天弃用私家车,所以,1998年9月22日成为了法国第一个“市内无车日”。后来,法国首创的无车日在2000年2月被欧盟纳入环保政策框架,9月22日亦因此而成为“欧洲无车日”、“世界无车日”,此后,这一活动迅速扩展到全球。

